



STONOTENISKI SAVEZ SRBIJE

Stahinjića Bana 73 a

BEOGRAD

Članovima IO STSS

U Beogradu 01.07.2013.

Poštovani,

Kako je već više puta najavljivano na predstojećoj sednici IO STSS konačno bi trebalo da se raspravlja o Komisiji za veterane STSS i izboru Predsednika te Komisije.

Vezano za to, podsećamo vas da smo pre Skupštine STSS održane u maju 2010 god.

uputili zahtev za pripajanje Stonoteniskog udruženja veterana Srbije, Stonoteniskom savezu Srbije, kada je umesto toga donešena odluka da veteransko Udruženje funkcioniše kao Komisija u okviru STSS.

Još od samog početka naišli smo na ne razumevanje pojedinih Regionalnih Saveza, kojima je pored ostalog, trebalo punih godinu dana da imenuju svoje predstavnike u toj Komisiji, iako je to bila odluka Skupštine STSS. Ne postoji racionalno objašnjenje za ovakvo postupanje, osim, što je nekome verovatno smetalo, da je neko drugi došao na ideju da okupi stonoteniske veterane i organizuje Veteransko Prvenstvo Srbije koje do tada nikada nije održano, a koje smo mi nakon toga, dva puta uspešno organizovali.

Podsećamo da je u tom periodu (2011. god.) u Novom Sadu održano Balkansko prvenstvo za veterane gde Stonotenisko udruženje veterana Srbije pa ni Veteranska komisija STSS nisu učestvovali u organizaciji (valjda je to i normalno), a to takmičenje je zapamćeno kao Balkansko prvenstvo sa rekordno malim brojem prijavljenih igrača (bilo ih je duplo manje nego na I Prvenstvu Srbije za veterane održanom mesec dana ranije).

Pošto tada niste reagovali (možda je nekima među vama bilo važnije da osvoje medalju u konkurenciji 5-6 igrača nego da dovedu što više ljudi, ili jednostavno ne umeju bolje), ove godine niste uvrstili Prvenstvo Srbije za veterane u zvanični kalendar STSS i neprekidno svojim činjenjem ili ne činjenjem odmažete, a ne pomažete (veteranskom) stonom tenisu, predlažemo vam moguća rešenja:

1. Da potpuno promenite svoj sadašnji odnos prema nama (uvažavanje, saradnja, pomoć), kao i način upravljanja i odlučivanja u STSS, gde su mali lični interesi iznad brige za razvoj stonog tenisa u Srbiji, ili
2. Da se naša saradnja potpuno prekine (Stonotenisko udruženje veterana Srbije je samostalna sportska organizacija koja ima svoje organe upravljanja i svoj Statut (on se poštuje, za razliku od vašeg), sami organizujemo takmičenja, plaćamo sajt, rekvizite itd.))

Ukoliko vam je stalo da uradite nešto za dobrobit našeg sporta, što bismo mi iskreno voleli, mišljenja smo da ćete umesto personalnih promena u Komisiji za veterane STSS, na kraju, ipak, vi morati da se promenite.

S poštovanjem, drugarski i sportski pozdrav

Stonotenisko udruženje veterana Srbije  
Zvonimr Britka, Predsednik